INFORME DE COMISARIO CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO 2014
EMPRESA: PROINJAR S.A.

Loja, 28 de abril del 2015

Senores
ACCIONISTAS DE LA EMPRESA PROINJAR 8.A
CIUDAD.-

De mi consideracion:

En cumplimiento a lo dispuesto en la Ley de Compafiias y Valores , y Estatuto de |a
Compaiiid en actual vigencia, en mi calidad de Comisario, me permito presentar a
ustedes el Informe de Comisario correspondiente al sjercicio econdémice comprendido
enfre 1ro. de enero’y 31 de diciembie del 2014 ,el mismo que ha sido elaborade €n base
a los Estados Financiaros: Siluacion Financiera, Resultados, Evolucién del Patrimonio y
Flujos de efectivo con sus respectivos anexos, los mismos gue han side formuladoes en
contormidad & las Normas Internacionales de Contabilidad y Normas Internacionaies de
Informacion Financiera.

ANALISIS DE CUMPLIMIENTO LEGAL, ECONOMICO Y FINANCIERD

8 es tables

LA EMPRESA PROINJAR S.A.en =l presente ejercicio fiscal desamolld sus actividades
en forma normal, revisados sus resulfados procesos y procedimientos, considero que la
documentacion contable financiera y legal. de la Comparifa cumple con jos requisitos que
determina lalegislacién ecustoriana y de manera especial lo qgue determina la
Superintendencia de Compafiias y valores.

2, Estados financieros

ESTADO DE SITUACION FINANCIERA.- Los valores contenidos en el estado de
situacién financiero cemado al 31 de diciembre del 2014 ¢ sustentados con sus
respectivos anexos que sitvieron de base para el presente analisis, o concreto de la
siguiente manera;

a) Elactivo totaliza $200.710.94
b) EL PASIVO TOTAL suma $183.879,76 equivalente al 81.61%de) activo total.
¢) EL PATRIMONIO tataliza $15.732,65 que representa el 7.83% del activo fotal



3, Indit res

La formasion econdémica contable expresada en los estados financieros: Estado de

situacién financiera y estado de resultados me permiten estabiecer |as siguientes razones
financleras:

a) COCIENTE DE LIQUIDEZ - aclivo comiente /pasivo corrignte
156.734.55/102.973.44 = 1.562

Este indicador nos demusastra que la empresa cuenta con § 1,52 centavos de dolar
para cubtir las obligacionés a corto plazo

b) INDICADOR DE ENDEUDAMIENTO - Total de pasivosftotal de activos
183.879,79/200.710.94
0,81%
Esto significa que por cada délar que la empresa tiene invertido, el $0,91han sido
financiados por los acreedores

¢) RENDIMIENTO DEL PATRIMONIQ,- Utilidad neta/Patrimorio
1.098,50/15.732.65
= 6.898%

Este indicador nos demuestra la utllidad frente al patrimonio

d) MARGEN DE UTILIDAD .- Utlidad/Ventas
1,098,50/12.589.30
=8.72%

Este indicador nos demuestra que la ampresa tiene un margen de reniabilidad del 8.72%

4, Conclusiongs:La empresa no estd desarrollando sus aclividades acorde 2 sy
capacidad.

Recomendaciones:l.a empresa tiene que emprender en nuevos proyeclos para que
desarioile su actividad generando- ilidad y formando parte d& una empresa
ernplmdeﬁura y de gastién _
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